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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 EPT آغاز ثبت‌نام آزمون 

بهمن ماه دانشگاه آزاد اسلامی

ثبت‌نام آزمون EPT دانشگاه آزاد اسامی آغاز شد و  

تا ساعت ۲۴ یکشنبه ۱۷ بهمن ادامه خواهد داشت. 

داوطلبان می‌توانند در صورت تمایل با مراجعه به سامانه 

  ENGLISH.IAU.AC.IR  مرکز سنجش و پذیرش به نشانی

نسبت به ثبت‌نام اقدام کنند و همچنین از منابع و 

بودجه‌بندی سوالات این آزمون آگاهی یابند.

ارتقای رتبه 25 عضو هیات علمی 

دانشگاه آزاد اسلامی

در جلسه هیات ممیزه دانشگاه آزاد اسامی، 25  

پرونده موفق به دریافت ارتقای رتبه شده‌اند.‌ در 

این جلسه از مجموع 29 پرونده ارائه شده برای ارتقای 

رتبه استادان این دانشگاه، با ارتقای رتبه 25 پرونده 

موافقت و با ارتقای رتبه چهار پرونده نیز به دلیل 

ضعف در مستندات پژوهشی مخالفت شد.

 حمید میرزاده بر ارتقای علم 

در دانشگاه اصرار دارد

نماینده مردم زابل، زهک و هیرمند در مجلس شورای  

اسالمی تاکید کرد که دانشگاه آزاد اسالمی امکان 

تحصیل برای همه فرزندان خانواده‌های ایرانی را فراهم 

کرده است. حبیب‌الله دهمرده به »آنا« گفت: »در حال 

حاضر ماموریت دانشگاه آزاد اسالمی این است که روی 

کیفیت کار کرده و چارچوبی در مسائل کیفی خود تدوین 

کند که خوشبختانه در حال انجام است.« او ادامه داد: 

»‌حمید میرزاده به ارتقای علم و کیفیت آموزش در دانشگاه 

بسیار اصرار و اعتقاد دارد و در این زمینه هم بسیاری از 

زیرساخت‌ها را فراهم کرده است.« دهمرده درباره تاثیر 

آیت‌الله هاشمی در توسعه دانشگاه آزاد اسالمی گفت: 

»‌ایشان بنیانگذار دانشگاه آزاد اسالمی بود و این همان 

مصداق بارز باقیات‌الصالحات است، یعنی هر کسی در این 

دانشگاه بیاید و فارغ‌التحصیل شود و خدمتی برای مردم 

انجام دهد حتما آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در آن خدمت 

شریک و سهیم خواهد بود.«

 انتصاب روسای

شورای زنان فرهیخته در 5 استان

تعدادی از روسای شورای زنان فرهیخته دانشگاه  

آزاد اسامی در استان‌های کشور منصوب و ابقا 

شدند. فاطمه طباطبایی، رئیس شورای راهبردی زنان 

فرهیخته دانشگاه آزاد اسامی در احکامی جداگانه 

حسینی الموسوی، محمدی مجد و آذرنوش را به ترتیب 

در سمت رئیس شورای زنان فرهیخته زنجان، کردستان 

و سمنان ابقا کرد. طباطبایی در احکامی دیگر فاطمه 

شفیعی و مریم مولایی‌کوهی را به ترتیب در سمت 

رئیس شورای زنان فرهیخته استان مرکزی و اردبیل 

منصوب کرد. او در احکام خود ابراز امیدواری کرده 

است در پیشبرد اهداف دانشگاه موفق باشند. حمید 

میرزاده، رئیس دانشگاه آزاد اسامی نیز در حکمی 

نصرت‌الله دین‌محمدی را به عنوان سرپرست دانشگاه 

آزاد اسامی واحد خدابنده منصوب کرد و در نامه‌ای از 

زحمات سید‌رضی میرصادقی در مدت مسئولیتش در 

این واحد تشکر کرد.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام:  

 فعالیت کانون‌های دانشجویی 
در ایلام  مثبت و ارزنده است

معاون آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد

 اهتمام واحدهای دانشگاهی 
در تبدیل وضعیت اعضای هیات علمی

شهریار عباسی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام 
ضمن گرامیداشت یاد موسس دانشگاه آزاد اسلامی، 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، پیشاپیش آغاز دهه فجر و 
سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی را تبریک گفت. به گفته 
او دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام با دارابودن هفت‌ 
واحد و مرکز دانشگاهی، 20درصد از تعداد موسسات 
و مراکز آموزش عالی استان را به خود اختصاص داده 
است. او با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام 
بیش از هفت‌هزار دانشجوی درحال تحصیل دارد، 
گفت: »استان ایلام دارای بیش از 37هزار دانشجوست 
که 20درصد از این تعداد، در دانشگاه آزاد اسلامی 
تحصیل می‌کنند.« عباسی با اشاره به نقش دانشگاه 
آزاد اسلامی در تحصیلات تکمیلی استان، تاکید کرد: 
»60درصد از کل دانشجویان مقاطع کارشناسی‌ارشد 
و دکتری در استان ایلام، در دانشگاه آزاد اسلامی 
مشغول تحصیل هستند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
استان ایلام با بیان اینکه تا سال 92 هیچ رشته دکتری 
در دانشگاه آزاد اسلامی ایلام دایر نبود، گفت: »امروز 
هشت رشته دکتری و 38 رشته کارشناسی‌ارشد در 

دانشگاه آزاد اسلامی استان دایر است.«
او به تشریح شاخص‌های فرهنگی در استان متبوع 
خود پرداخت و گفت: »53 طرح ماندگار فرهنگی در 
استان ایلام در دست برنامه‌ریزی یا اجراست که از آن 
جمله می‌توان به مواردی چون جایزه علمی استانی 
دانشمند هسته‌ای شهید رضایی‌نژاد، تدوین تاریخ 
نقش مردم در دفاع مقدس، تدوین دانشنامه فرهنگی 

استان، ساخت تندیس شهدا، برگزاری جایزه علمی 
زنان فرهیخته استان »دا« و... اشاره کرد.«

دبیر هیات‌امنای استان ایلام فعالیت‌های اقتصادی و 
پژوهشی در استان را برشمرد و افزود: »پنج مرکز رشد 
و 10 واحد فناور در دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام 
فعال هستند.« او به درآمدهای غیرشهریه‌ای در دانشگاه 
آزاد اسامی استان ایلام اشاره کرد و گفت: »برگزاری 
همایش‌های مختلف علمی و دوره‌های کوتاه‌مدت 
آموزشی، دریافت کمک‌های مردمی، فعالیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان، اجاره املاک و... ازجمله منابع 
مالی غیرشهریه‌ای دانشگاه آزاد اسلامی استان است.« 
او فعالیت‌های علمی و فرهنگی استان را مثبت و ارزنده 
ارزیابی کرد و گفت: »کانون‌ها و نشریات دانشجویی و 
تشکل‌های دانشجویی و استادان فعالیت‌های مثبت 

و روبه رشدی در استان دارند.«

دانشگاه آزاد اسلامی در دوره مدیریت سوم خود به دنبال 
استانداردسازی و توسعه جذب هیات علمی است تا 
بتواند نیازهای جوانان کشور به تحصیلات تکمیلی را 
پاسخ دهد. در همین راستا اقداماتی را نیز انجام داده 
است که تبدیل وضعیت اعضای هیات علمی یکی از 
این اقدامات است. فرهاد حسین‌زاده‌لطفی، معاون 
آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد اسلامی 
چهاردهمین شورای تخصصی آموزش و تحصیلات 
تکمیلی استان یزد به واحدهای دانشگاهی توصیه 
کرد که تبدیل وضعیت اعضای هیات علمی را به سرعت 

انجام دهند. 
حسین‌زاده‌لطفی گفت: »پایش رشته‌های دانشگاه آزاد 
اسلامی در هر استان باید صورت گیرد و به استان‌های 
مجاور باید توجه داشت؛ چرا که اخذ رشته‌محل‌های 
موازی در واحدهای دانشگاهی علی‌رغم کم کردن 
دانشجو و تقسیم آن در نهایت منجر به تعطیلی آن 
رشته خواهد شد. در این راستا امیدوارم هر چه سریع‌تر 
کمیته‌های پایش رشته‌های دانشگاهی در استان‌ها 

تشکیل شود.«
او ساختار شبکه‌ای در دانشگاه آزاد اسلامی را سیستم 
منحصر‌به‌فرد و مختص این دانشگاه دانست و ادامه 
داد: »تمام واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در سازمان 
مرکزی دانشگاه یکسان مورد ارزیابی قرار می‌گیرند. 
همین ساختار شبکه‌ای است که موجب شده کمترین 
ضربه و آسیب به بدنه دانشگاه آزاد اسلامی وارد شود .«
معاون آموزشی دانشگاه آزاد اسامی خواستار 

برقراری هر چه سریع‌تر ثبات شغلی در بین اعضای‌ 
هیات علمی دانشگاه شد و گفت: »دانشگاه‌ها باید 
تلاش کنند تبدیل وضعیت اعضای هیات علمی به 
سرعت انجام شود. با تصویب هیات امنای مرکزی 
دانشگاه، در فرآیند تبدیل وضعیت بدون ارتقای 
مرتبه علمی، در صورتی‌ که عضو هیات علمی موفق 
به کسب 85 درصد حداقل امتیاز ارتقا شود این امر 

رخ خواهد داد.«
حسین‌زاده‌لطفی در پاسخ به سوالی مبنی بر نحوه 
به کارگیری اعضای هیات علمی دانشجو دکتری 
گفت: »به کارگیری دانشجویان در مقطع دکتری به 
منظور تدریس دروس جبرانی مجاز ولی ارائه دروس 
تخصصی به آنها غیر‌مجاز است. ما باید تمام تلاش 
خود را برای ارائه مطالب علمی با کیفیت بالا به 

دانشجویان به کارگیریم.«

 شورا هیات امنا

آیت‌الله هاشمی به عنوان یک نماد 

مقبول تفکر اجتماعی، درواقع یک 

تکیه‌گاه مردمی و یک‌لنگر تعادلی 

برای ایران بود که ردپای پرصلابت 

مدیریتی‌شان در همه حوزه‌ها 

نمایان است. شخصیت چندبعدی 

و چندوجهی ایشان باعث شده بود 

علاوه‌بر مدیریت اجتماعی و سیاسی، 

دانشمندی سطح بالا در زمینه قرآن 

باشند و به عنوان قرآن‌پژوهی برجسته 

شناخته شوند

 شهریار عباسی فرهاد حسین‌زاده‌لطفی

فرهیختگان یکی از جلساتی که از ابتدای روی 
کار آمدن حمید میرزاده در دانشگاه آزاد اسالمی 
به آن توجه ویژه شده و به صورت مداوم در این 
دانشگاه برگزار می‌شود جلسات هیات‌های امنای 
استانی است. جلساتی که به تبیین سیاست‌ها، 
ماموریت‌ها و چشم‌اندازهای کلان دانشگاه در 
واحدهای دانشگاهی منجر می‌شود و در نهایت 
به تعیین استراتژی‌های مدیریتی، بررسی روند 
اجرای بخشنامه‌ها و آیین نامه‌های دانشگاهی و 
... منتهی می‌شود؛ جلساتی که به گفته حمید 
میرزاده تشریفاتی نیست و با تفویض اختیارات 
به استان‌ها، به محلی برای تصمیم‌سازی‌های 
مهم محلی و منطقه‌ای تبدیل شده است. دیروز 

جلسه  همین  رد چها هم 
هیات امنای استان لرستان 
به منظور تصویب بودجه 96 
این استان، به ریاست حمید 
با حضور اعضا  و  میرزاده 
برگزار شد؛ جلسه‌ای که در 
آن معاونان دانشگاه، نماینده 
وزیر علوم، وزیر بهداشت و 
شورای عالی انقلاب فرهنگی 
نیز حضور داشتند. در استان 
 8 3 6 و  9هزار  7 لرستان 
دانشجو تحصیل می‌کنند که 
31درصد آنها؛ یعنی 30هزار 
و 340 نفر در دانشگاه آزاد 

اسالمی هستند. 

 آیت‌الله هاشمی یک تکیه‌گاه مردمی بود
رئیس دانشگاه آزاد اسامی در ابتدای این 
جلسه ضمن ادای احترام به روح بلند آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی‌)ره(، یاد و خاطره بزرگمرد ایران 
را گرامی داشت و گفت: »طی سال‌ها همکاری 
و همنشینی، از ایشان درس قرآن، علم و اخلاق 

گرفتم.«
رئیس دانشگاه آزاد اسالمی تاکید کرد: »آیت‌الله 
هاشمی به عنوان یک نماد مقبول تفکر اجتماعی، 
درواقع یک تکیه‌گاه مردمی و یک‌لنگر تعادلی 
برای ایران بود که ردپای پرصلابت مدیریتی‌شان در 

همه حوزه‌ها نمایان است. شخصیت چندبعدی و 
چندوجهی ایشان باعث شده بود علاوه‌بر مدیریت 
اجتماعی و سیاسی، دانشمندی سطح بالا در 
زمینه قرآن باشند و به عنوان قرآن‌پژوهی برجسته 

شناخته شوند.«
او با بیان اینکه مسئولیت‌های بزرگ نظام برعهده 
آیت‌الله هاشمی بوده است، ادامه داد: »هرجا کار 
سختی در نظام بود، برعهده آیت‌الله هاشمی گذاشته 
می‌شد. چنین فردی با این ویژگی‌های بالا، بسیار 

مهربان و متواضع بود.«

 آیت‌الله هاشمی تاثیر بالایی 
در تثبیت نظام جمهوری اسلامی داشت

او با بیان اینکه آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی تاثیر 
بالایی در استقرار و تثبیت 
نظام جمهوری اسلامی ایران 
داشت، گفت: »در تاریخ معاصر 
ایران، کمتر کسی با این عمق 
نفوذ را می‌شناسیم که بسیاری 
از نهادهای نظام را نهادینه 
کرد و نقشی تعیین‌کننده در 
تحولات اجتماعی، سیاسی 
و فرهنگی جامعه داشت.« 
میرزاده با اشاره به نقش 
آیت‌الله هاشمی در تاسیس 
دانشگاه آزاد اسلامی، ادامه 
داد: »دانشگاه آزاد اسلامی 
یادگار آیت‌الله هاشمی است که با دوراندیشی و 
دلسوزی ایشان نسبت به مردم، تاسیس شد و امروز 
با تاثیرات بسیاری که در زمینه‌های اجتماعی، علمی 
و فرهنگی ایران دارد، صدقه‌ای جاریه برای روح بلند 

ایشان است.«
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »محبت و مودت 
مردم ایران نسبت به آیت‌الله هاشمی به دلیل همین 

اخلاص و دلسوزانه کار کردن ایشان بود.«
گفتنی است در پایان جلسه هیات امنای استان 
لرستان، بودجه این استان شامل 164 میلیارد تومان 
از حیث منابع و مصارف و 137 میلیارد تومان از حیث 

درآمد و هزینه، به تصویب اعضا رسید.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در جلسه هیات امنای استان لرستان:

آیت الله هاشمی‌رفسنجانی‌)ره( یک لنگر تعادلی برای ایران بود
بودجه دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان 164 میلیارد تومان تصویب شد

 اخبار واحدها

رونمایی از سامانه مدیریت 

یکپارچه آزمون »سامیا«
واحد اصفهان سامانه مدیریت یکپارچه آزمون »سامیا« با هدف 
بهبود مدیریت جلسات آزمون در دانشگاه آزاد اسامی واحد 
اصفهان)خوراسگان( به صورت رسمی رونمایی و آزمایش شد. 
همزمان با برگزاری امتحانات پایان نیمسال اول تحصیلی 95-96، 
رونمایی از سامانه مدیریت یکپارچه آزمون »سامیا« با قابلیت‌های 
گوناگونی همچون انجام فرآیند حضور و غیاب با دو امکان، اثر 
انگشت و RF ID با حضور مسئولان آموزشی و پژوهشی دانشگاه 
آزاد اسامی واحد اصفهان)خوراسگان( انجام شد. با راه اندازی 
این سامانه، افزون بر انجام همه مراحل حضور و غیاب و سرعت و 
دقت بخشیدن به فرآیند آزمون، امکان تقلب )شرکت در آزمون به 

جای یکدیگر( حتی برای افراد دوقلو نیز غیرممکن خواهد شد.

راه‌اندازی دوره تكمیلی تخصصی 

فلوشیپ رشته ایمپلنت‌های دندانی 
واحد دندانپزشکی تهران طی مجوزی از سوی وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشكی با راه‌اندازی دوره تكمیلی تخصصی، فلوشیپ رشته 
ایمپلنت‌های دندانی در دانشگاه آزاد اسلامی واحد دندانپزشكی 
تهران  موافقت شد. این مجوز به تایید و امضای معاون آموزشی 
و دبیر شورای آموزش پزشكی و تخصصی و دبیر شورای آموزش 

دندانپزشكی و تخصصی وزارت بهداشت رسیده است.

تولید مواد شیمیایی کیتین و 

کیتوسان از پوسته میگوهای دریایی 
 واحد بوشهر دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 
بوشهر از تولید مواد شیمیایی کیتین و کیتوسان از پوسته میگوهای 
دریایی و پرورشی در مرکز تحقیقاتی آبزیان گرمسیری بوشهر خبر 
داد. یوسف قیصری در این باره گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی استان 
بوشهر در مرکز تحقیقات آبزیان گرمسیری موفق به تولید کیتین و 
کیتوسان )که در بسیاری از صنایع تولید از جمله کاغذ، نساجی، 
غذایی، کشاورزی و .... کاربرد دارد(، از پوسته میگوهای دریایی و 
پرورشی برای عرضه در بازارهای داخلی و بین‌المللی شده که این 
موفقیت بزرگ و چشمگیر است.« به گفته او با موافقت رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی، بوشهر به قطب آبزی‌پروری در کشور تبدیل خواهد شد.

نقش آیت‌الله هاشمی در پیروزی 

انقلاب اسلامی تبیین می‌شود
واحد علوم و تحقیقات معاون دانشجویی و فرهنگی واحد علوم و 
تحقیقات دانشگاه آزاد اسامی اهم برنامه‌های ایام‌الله فجر در 
این دانشگاه را تشریح کرد. کرم‌الله دانش‌فرد گفت: »برگزاری 
ویژه برنامه جشن انقلاب اسامی، برپایی مراسم جشن انقلاب، 
برگزاری ویژه‌برنامه جشن بزرگداشت پیروزی انقلاب و تبیین نقش 
هاشمی‌رفسنجانی در پیروزی انقلاب اسلامی، سلسله‌نشست‌های 
در محضر انقلاب و برگزاری مسابقات ورزشی از دیگر برنامه‌های 
قابل توجه گرامیداشت دهه مبارک فجر در واحد علوم و تحقیقات 

و با همکاری همه کارکنان و دانشجویان این واحد است.« 

 تولید 4 محصول گیاهی 

برای نخستین بار در ایران
واحد رودهن شرکت دانش‌بنیان »ترانه‌های شفابخش طبیعت« یکی 
از 16 واحد فناور مستقر در مرکز رشد واحدهای فناور دانشگاه 
آزاد اسامی واحد رودهن بوده که مدتی است درخواست مجوز 
دانش‌بنیان خود را به معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری 
ارائه کرده و اکنون دفتر این شرکت در پارک علم و فناوری دانشگاه 
آزاد اسلامی مستقر است.‌ تاکنون چهار محصول پماد کاهش طول 
درمان زخم، مکمل دارویی صد‌درصد گیاهی، دمنوش گیاهی با 
هدف افزایش حافظه و یادگیری و کرم برطرف کننده خطوط شکم 

از سوی شرکت ترانه‌های شفابخش طبیعت تولید شده است.

بهره‌برداری از ساختمان اداری 

واحد بافت در دهه فجر
واحد بافت رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافت از افتتاح ساختمان 
اداری این واحد دانشگاهی در 18 بهمن و همزمان با دهه فجر 
انقلاب اسامی خبر داد. ابراهیم خراسانی‌پاریزی با توجه به 
زمان افتتاح ساختمان اداری واحد بافت، گفت: »با پایان نصب 
تاسیسات و تجهیزات اداری بنا داریم ساختمان اداری این واحد 
را 18 بهمن همزمان با جلسه شورای روسای دانشگاه آزاد اسلامی 

استان کرمان افتتاح کنیم.« 

گزیده سخنان مطرح‌شده در جلسه هیات امنای استان لرستان

یدالله ملکی، رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی استان لرستان

تصمیم داریم مجتمع آموزشی ولیعصر در دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان و بلوار 
این دانشگاه را به نام آیت‌الله هاشمی نام‌گذاری کنیم و تندیس آیت‌الله هاشمی هم به 
زودی در این بلوار قرار داده می‌شود. در استان لرستان 56 واحد و مرکز آموزش عالی 
وجود دارد که سهم دانشگاه آزاد اسلامی از این مراکز، 11 مرکز )17 درصد( است. به 
همین ترتیب دانشگاه علمی- کاربردی 39درصد، فنی‌وحرفه‌ای 6درصد، غیرانتفاعی 
14درصد، پیام‌نور 13درصد، وزارت بهداشت دو و دانشگاه‌های وزارت علوم 9درصد 

مراکز آموزش عالی استان لرستان را به خود اختصاص داده‌اند.

محمدرضا عباسی‌فرد، عضو هیات امنای 
می‌خواهم از مردی صحبت کنم که مرگش ایران را در ماتم، منطقه را در وحشت و دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان

جهان را در بهت و حیرت قرار داد. هاشمی کسی است که نامش فراتر از عناوینش 
بوده است. رئیس مجمع و رئیس‌جمهوری به اندازه نام آیت‌الله هاشمی کاربرد نداشت. 
حمید میرزاده، آیت‌الله هاشمی بارها در غیاب شما می‌گفت من با وجود میرزاده 

خاطرم جمع است.

ابراهیم واشقانی‌فراهانی، معاون پژوهش 
از نظر مقالات و رشد علمی دانشگاه آزاد اسلامی اکنون در وضعیت بسیار مناسبی است و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی

و رشد کمی و کیفی بسیار خوبی را دنبال می‌کند. در بازه زمانی 2006 تا 2015، 
سهم دانشگاه آزاد اسلامی از مقالات پراستناد کشور 22درصد بود که در سال 2015، 
به 30درصد افزایش پیدا کرده است. ساها یکی از برنامه‌های اصلی دانشگاه آزاد 
اسلامی است به طوری که آیت‌الله هاشمی فرمود که با اجرای ساها یکی از آرزوهای 

من برآورده شد.

 جلسه هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان


